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3. Tramitacions en curs

3.25. Preguntes al Govern

3.25.15. Preguntes per escrit

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el motiu pel qual no 
va incloure una partida pressupostària adequada per a afrontar les 
necessitats sanitàries en el suplement de crèdit de l’abril del 2024
314-00001/15

FORMULACIÓ: LAIA ESTRADA CAÑÓN

Reg. 32 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 18.06.2024

A la Mesa del Parlament
Laia Estrada Cañón, diputada, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 

166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Per quin motiu el Govern no va incloure una partida adient per a fer front a 

les necessitats pressupostàries sanitàries en el suplement de crèdit del passat mes 
d’abril?

Palau del Parlament, 12 de juny de 2024
Laia Estrada Cañón, diputada 

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el grau d’implantació 
del Tercer Acord de l’Institut Català de la Salut
314-00002/15

FORMULACIÓ: LAIA ESTRADA CAÑÓN

Reg. 33 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 18.06.2024

A la Mesa del Parlament
Laia Estrada Cañón, diputada, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 

166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– En quin grau s’ha implementat el III Acord de l’ICS?

Palau del Parlament, 12 de juny de 2024
Laia Estrada Cañón, diputada 
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el dèficit de recursos 
als hospitals públics i el seu impacte en les llistes d’espera
314-00003/15

FORMULACIÓ: LAIA ESTRADA CAÑÓN

Reg. 34 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 18.06.2024

A la Mesa del Parlament
Laia Estrada Cañón, diputada, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 

166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Davant l’anunci del gerent de l’Hospital de Vall d’Hebron de les retallades de 

plantilla i recursos i de reducció de l’activitat quirúrgica: 
– Té constància la Conselleria del dèficit de recursos als hospitals públics i l’im-

pacte en les llistes d’espera?
– Donat que el mateix gerent de l’Hospital de Vall d’Hebron ha vinculat aquestes 

retallades al III Acord i al Fons de Cohesió europeu, quins hospitals es troben en la 
mateixa o situació semblant de retallades de recursos humans, de condicions labo-
rals i de recursos materials?

Palau del Parlament, 12 de juny de 2024
Laia Estrada Cañón, diputada 

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el projecte Plemcat
314-00004/15

FORMULACIÓ: DANI CORNELLÀ DETRELL

Reg. 58 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 18.06.2024

A la Mesa del Parlament
Daniel Cornellà Detrell, diputat, d’acord amb el que estableixen els articles 163 

i 166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– El PlemCat será un laboratori d’assajos i validació de l’eòlica flotant, energies 

marines i altres activitats d’investigació, així com l’estudi de l’afecció al medi marí 
d’aquest tiups d’instal·lacions segons el document de l’Institut Català de l’Energia i 
el Departament d’Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural, per tant, el govern 
ha demanat una moratòria al govern de l’Estat per treure a concurs un Parc eòlic 
marí a la zona mentre el Plemcat no obtingui resultats concluents sobre la posible 
afectació al medí marí?

– Encara no s’han signat els contractes amb les empreses que han d’instal·lar els 
prototips d’aerogeneradors?

– Amb quin criteri es decideix continuar amb la tramitació del PLEMCAT quan 
no hi ha pressupost aprovat que contempli el cofinançament del projecte?

– Com pot un govern en funcions continuar la tramitació d’un projecte polèmic 
com aquest?

– El PLEMCAT es sotmetrà a información pública?
– El Plemcat es sotmetrà a informe d’avaluació ambiental?
– La Plataforma Stop Macro Parc Eòlic Marí va impugnar davant el Tribunal 

Suprem el Pla d’Ordenació d’Espai Marítims (POEM) concretamente la zonificació 
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LEBA1 que permet grans infraestructures energètiques. Com a govern no pensen 
esperar la resolució del conflice?

Palau del Parlament, 13 de juny de 2024
Daniel Cornellà Detrell, diputat

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els ajuts a la 
pagesia del 2022 ençà
314-00005/15

FORMULACIÓ: DANI CORNELLÀ DETRELL

Reg. 59 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 18.06.2024

A la Mesa del Parlament
Daniel Cornellà Detrell, diputat, d’acord amb el que estableixen els articles 163 

i 166 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quantes ajudes i quines quantitats encara no s’han pagat a la pagesia del 2022?
– Per quins motius encara no s’han pagat les ajudes a la pagesia del 2022?
– Quantes ajudes i quines quantitats encara no s’han pagat a la pagesia del 2023?
– Per quins motius encara no s’han pagat les ajudes a la pagesia del 2023?
– S’ha resolt el 100% de la convocatoria de plans de millores del 2023?
– Perquè no ha sortit la convocatòria d’enguany del pla ocupacional per a la cam-

panya agrària?
– Quina previsió te el Departament d’Agricultura per treure l’ordre de les ajudes 

per la sequera en arbres de fruita 2024?

Palau del Parlament, 13 de juny de 2024
Daniel Cornellà Detrell, diputat 
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4. Informació

4.55. Activitat parlamentària

4.55.15. Convocatòries

Sessió plenària 2

CONVOCADA PER AL 26 DE JUNY DE 2024

Presidència del Parlament
D’acord amb l’article 72.2 i 3 del Reglament, us convoco a la sessió següent del 

Ple del Parlament, el 26 de juny de 2024, a les 11.00 h, al saló de sessions.

Ordre del dia
1. Procediment d’investidura del president o presidenta de la Generalitat. Tram. 

201-00001/15. Presidència del Parlament. Comunicació de la presidència del Parla-
ment al Ple de la cambra sobre la impossibilitat de proposar un candidat per ser in-
vestit president o presidenta de la Generalitat.

Palau del Parlament, 25 de juny de 2024
El president, Josep Rull i Andreu

4.70. Comunicacions del president de la Generalitat i comunicacions del 
Govern i d’altres òrgans

4.70.10. Altres comunicacions

Informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya titulat «Eleccions 
al Parlament Europeu del 9J. Dades de seguiment de la campanya 
electoral de les candidatures (del 24 de maig al 7 de juny)»
337-00001/15

PRESENTACIÓ: PRESIDENT DEL CONSELL DE L’AUDIOVISUAL DE CATALUNYA

Reg. 43 / Coneixement: Mesa del Parlament, 18.06.2024

Al president del Parlament
Molt Honorable President,
Em plau fer-vos a mans l’Informe Eleccions al Parlament Europeu del 9J. Dades de 

seguiment de la campanya electoral de les candidatures (del 24 de maig al 7 de juny) i 
l’Acord pel qual s’aprova, perquè en tingueu coneixement i als efectes oportuns. 

Cordialment,

Barcelona, 13 de juny de 2024
Xevi Xirgo i Teixidor, president del Consell de l’Audiovisual de Catalunya

N. de la r.: La documentació esmentada pot ésser consultada a l’Arxiu del Parlament.
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